## **Anmeldung**



## **Kursnummer Kurstitel**

## Bitte ausfüllen und senden/mailen an:

BFI Tirol, Ing.-Etzel-Straße 7, 6020 Innsbruck, info@bfi-tirol.at

Frau	Herr	Titel	Vorname					
Nachname						Titel (na	chgest.)	
Straße				PLZ		Ort		
E-Mail								
Telefon						Geburtsdatum		
						KundenNr.	wird vom BFI verg	
Diese Anmeldung ist verbindlich.								
AGB, Widerruf u	nd Datenscl	nutz						
Es gelten die AGB des BFI Tirol, die im Kursprogramm sowie als Aushang in den BFI Tirol Standorten und unter www.bfi.tirol veröffentlicht werden. Beachten Sie unsere Widerruf- und Stornobedingungen: Sofern eine Anmeldung ausschließlich im Fernabsatz erfolgt, haben Sie das Recht, binnen 14 Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Ansonsten gelten die Stornobedingungen des BFI Tirol laut aktuellen AGB. Jeder Widerruf und jede Stornierung müssen schriftlich erfolgen. Ihre Daten werden laut Datenschutzerklärung des BFI Tirol verarbeitet (siehe www.bfi.tirol/datenschutz).								
Ich möchte d	den BFI T	irol Newsletter erha	lten.	Ja	Nein			
Ort, Datum		Unterschrift						

Anmerkungen